



KINO ZBRASOV

PROGRAM - říjen 2023

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
neděle 1. říjen	16:00	česky, animovaný, rodinný, komedie, USA	Super Mario Bros. Ve filmu	Na celém světě nenajdete populárnější instalatéry, než jsou kníratí bráchové Mario a Luigi. Legendární hrdinové ze slavných videoher se vydávají na filmové plátno v doprovodu studia Illumination, které stvořilo sérii Já, padouch.	100 Kč
pátek 6. říjen	19:00	česky, komedie, nevhodné do 12 let, Slovensko	Invalida	Příběh Laca, na svou profesi hrdého údržbáře místního muzea z divokých devadesátek, který se kvůli své výbušné povaze ocitá v nesprávném čase na nesprávném místě a po setkání s drsnými podvodníky skončí na vozíku. Když pak zjistí, že spravedlnost je nedosažitelnou utopií, rozhodne se vzít věci do vlastních údržbářských rukou. Začíná pomsta, jakou jste ještě neviděli. A poznáte přátelství, jaké by vás ani nenapadlo.	120 Kč
neděle 15. říjen	16:00	česky, animovaný, rodinný, komedie, přístupný, USA	Croodsovi: Nový věk	Za to, že jsou Croodsovi trochu zaostalí, může nepochybně táta Grug. Ten se držel hesla „Všude dobře, v jeskyni nejlíp“ a bránil jim tak v osobním rozvoji. Když konečně překonali strach a Grugův odpor, zjistili Croodsovi, že svět může být báječným místem k životu, když máte kliku a narazíte na nějaký ten úrodný a bezpečný plácek...	100 Kč
pátek 20. říjen	19:00	česky, drama, nevhodné do 12 let, ČR	Dvě slova jako klíč	Na několika kontinentech se odehrávají příběhy o vztahu rodičů a dětí, o osudu a o neznámých silách, které řídí naše kroky. Několik hrdinů stojí před zásadní změnou ve svém životě a jejich kroky mohou ovlivnit příběh toho druhého. Jejich samostatné cesty se začnou prolínat, a nakonec se spojí do jednoho velkého příběhu života.	130 Kč
neděle 29. říjen	16:00	česky, rodinná animovaná fantasy pohádka, Ukrajina	Mavka: Strážkyně lesa	Lesní víla Mavka čelí nemožné volbě mezi láskou a svou povinností strážkyně Srdce lesa. Zamiluje se totiž do člověka, obyčejného kluka Lucase, který ji dokáže okouzlit svou hudbou.	100 Kč